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Щодо забезпечення можливості проведення розрахунків за 
допомогою платіжних карток та банківських терміналів

ДПС нагадує платникам податків про визначені постановою Кабінету 
Міністрів  України  від  29  липня 2022  року № 894 «Про встановлення 
строків,  до  настання  яких  торговці  повинні  забезпечити  можливість 
здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з використанням 
електронних платіжних засобів, платіжних застосунків або платіжних 
пристроїв)  за  продані  ними  товари  (надані  послуги)»  (далі  – 
Постанова)  вимоги  до  порядку  здійснення  розрахунків  за  продані 
товари  (надані  послуги)  з  використанням  спеціальних  платіжних 
засобів. 

Так,  з  01  січня  2023  року  торговці,  які  провадять  господарську 
діяльність у населених пунктах з чисельністю населення понад 25 тис. 
осіб  (крім  торговців,  зазначених  у підпункті  4 пункту  1  Постанови) 
повинні забезпечити можливість здійснення безготівкових розрахунків 
(у  тому  числі  з  використанням  електронних  платіжних  засобів, 
платіжних  застосунків  або  платіжних  пристроїв)  за  продані  ними 
товари  (надані  послуги),  включаючи  товари  (послуги),  реалізація 
(надання) яких здійснюється дистанційно. 

Вимоги  пункту  1  Постанови  не  поширюються  на  торговців,  які 
провадять  господарську  діяльність  на  територіях  територіальних 
громад,  які  розташовані  в  районі  проведення воєнних (бойових)  дій 
або  які  перебувають  в  тимчасовій  окупації,  оточенні  (блокуванні), 
перелік яких затверджено наказом Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово  окупованих  територій,  та  протягом  трьох  місяців  після 
припинення  проведення  воєнних  (бойових)  дій  на  таких  територіях 
та/або деокупації, звільнення від оточення (блокування) цих територій 
(пункт 2 Постанови). 

Відповідно  до  статті  16315 Кодексу  України  про  адміністративні 
правопорушення  від  07  грудня  1984  року  №  8073-Х  (із  змінами) 
порушення  порядку  проведення  готівкових  розрахунків  за  товари 
(послуги),  у  тому  числі  перевищення  граничних  сум  розрахунків 
готівкою,  недотримання  установлених  законодавством  вимог  щодо 
забезпечення  можливості  розрахунків  за  товари  (послуги)  з 
використанням  електронних  платіжних  засобів  –  тягне  за  собою 



накладення штрафу на фізичну особу –  підприємця,  посадових осіб 
юридичної  особи  від  ста  до  двохсот  неоподатковуваних  мінімумів 
доходів громадян. 

Дія,  передбачена частиною  першою вищевказаної  статті,  вчинена 
особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню 
за таке ж порушення, – тягне за собою накладення штрафу від п’ятисот 
до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Одночасно звертаємо увагу громадян на можливість інформувати ДПС 
на чат-бот ДПС «StopViolationBot» в месенджері Telegram про факти 
відмови у розрахунку банківською карткою. 

Вся  інформація,  яка  надходить  через  чат-бот,  досліджується  та 
перевіряється  працівниками  податкових  органів,  а  у  випадку 
підтвердження  наданої  інформації  вживаються  відповідні  заходи 
реагування, в тому числі податкові перевірки. 

Детальніше  на  вебпорталі  ДПС  України  за  посиланням: 
http://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/685038.html 

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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